

# 本市鼓励私人购买新能源汽车办法公布 免费上牌再补四万

本报讯 (记者 陈杰) 《上海市鼓励私人购买和使用新能源汽车试点实施暂行办法》近日正式对外公布。

在中央专项资金补助的基础上,本市财政对私人购买和使用新能源汽车再给予补助。对汽车生产企业,插电式混合动力乘用车补助3万元/辆,纯电动乘用车补助4万元/辆。汽车生产企业将按照扣除补助后的价格,将新能源车销售给私人用户。

《办法》还明确,私人用户购买的符合规定的新能源汽车,由本市机动车额度审查部门免费发放专用牌照额度。对使用专用牌照额度的新能源汽车,实行一车一牌制度。

## 郭声琨任公安部部长

据新华社北京12月28日电 第十一届全国人民代表大会常务委员第三十次会议通过,免去孟建柱兼任的公安部部长职务,任命郭声琨为公安部部长。

## 陈敏尔任贵州省代省长

据新华社贵阳12月28日电 贵州省十一届人大常委会第三十二次会议决定,接受赵克志辞去贵州省省长职务的请求;任命陈敏尔为贵州省副省长、代理省长。

## 60人次特约检察员听庭评议实施监督

本报讯 (通讯员 施慧轩 记者 郭剑峰) 本市检察机关保障民主党派、工商联、无党派人士特约检察员民主监督、参政议政,今年已有60余人次特约检察员参与听庭评议、“十佳”检察官评选等检察专项活动。

## 《江泽民与社会主义市场经济体制的提出》出版发行

据新华社北京12月28日电 在党的十四大确立社会主义市场经济体制20周年之际,江泽民就《江泽民与社会主义市场经济体制的提出——社会主义市场经济20年

回顾》出版发行作批示,要求“解放思想、集思广益、温故知新、谋划未来”。这本书收入了江泽民1992年在中央党校省部级干部进修班和党的十四大上关于在我国建立社

会主义市场经济体制的论述,以及十四届三中全会通过的《中共中央关于建立社会主义市场经济体制若干问题的决定》。书中还收入了回顾1991年江泽民亲自主持召开

11次座谈会,研讨社会主义市场经济问题的6篇文章。这本书的出版,有助于我们更好了解社会主义市场经济体制研究和酝酿过程,深刻领会江泽民关于社会主义市场经济的重要思想。该书由中央文献出版社出版发行。

## 学习罗阳实干报国 推动上海改革创新

### 韩正昨会见先进事迹报告团

本报讯 昨天上午,中共中央政治局委员、上海市委书记韩正会见了中航工业集团工会常务副主席刘洪德率领的罗阳同志先进事迹报告团。韩正说,罗阳同志的事迹深深感染上海广大干部群众,我

们要把学习罗阳同志志存高远、实干报国的精神,攻坚克难、勇攀高峰的意志,鞠躬尽瘁、恪尽职守的品格,化为推动上海改革创新的动力。市领导殷一璀、杨振武、尹弘参加会见。

韩正代表市委、市政府,对报告团来沪宣讲罗阳同志先进事迹表示热烈欢迎。他说,罗阳同志坚持工作到生命最后一刻,为国家国防事业所作出的贡献,很难用语言表达。上海与中航集团合作紧密,许

多同志熟悉罗阳,他的先进事迹在上海干部群众中的反响特别强烈。我们将按照习近平总书记的指示,深入学习罗阳同志的先进事迹,学习他的优秀品质和可贵精神,为服务和实施国家战略作出更大贡献。

## 万名青年街头献艺劝募

由团市委、市慈善基金会、市青联、市学联等主办的“我们的年轻范·为了孩子”万名青年志愿者冬日阳光青春温暖劝募行动,今天在全市各重要路段、中心商圈、交通枢纽开展。

来自各区县的万名青年志愿者组成“圈爱小队”,通过街舞、cosplay、吉他、弹唱、乐器演奏等形式多样的表演方式吸引市民驻足,或者义卖、义诊等方式募集爱心款项。劝募活动所募款项将用于资助申城各类困难青少年群体及相关公益项目。

本报记者 陆梓华 孙中钦 摄影报道



志愿者身着卡通造型的服饰在街头劝募

本报讯 (记者 姚丽萍 通讯员 朱敏) 近日,市慈善基金会首届“十佳慈善箴言”出炉。

今年4月,市慈善基金会开展首届“慈善箴言征集活动”,收到600余名作者的3200余条投稿。市慈善基金会邀请了复旦、华师大、上大、上师大四所学校的学生义工参与评选,并召开了首次评委会。12月10日至12日期间,候选箴言接受社会投票。最后,结合社会投票和评委会投票结果,甄选出“十佳箴言”和两条特别箴言。

## 我行动 我慈善

### 首届“十佳慈善箴言”出炉

#### “十佳箴言”

- 弘扬慈善文化,构建大爱中华。
- “慈善”是一盏灯:温暖别人,照亮自己。
- 慈善是架天平,表明人格重量!
- 大爱点亮心灯,慈善升华人生。
- 慈善没有旁观者,你都是践行者。
- 你我多一份慈善,城市多一份和谐。
- 慈善只有起点,爱心没有终点。
- 你给我的不只是财物,更是博爱的情怀;我还你的不只是感激,还有奋起的信心。
- 我行动、我慈善,为世界贡献正能量!
- 慈善公益大舞台,有你参与更精彩!

## 重庆高院驳回任建宇上诉

据新华社重庆12月28日电 任建宇不服重庆市劳教委劳动教养决定上诉案,28日上午在重庆市高级人民法院公开开庭审理。法庭裁定驳回上诉,维持原裁定。

2011年9月23日,重庆市劳

教委认为任建宇通过互联网煽动颠覆国家政权,对其作出劳动教养二年的决定。2012年8月15日,任建宇向重庆市第三中级人民法院提起行政诉讼。同年11月19日,重庆市劳教委以处理不当为由撤

销劳动教养。同年11月20日,重庆三中院以超过法定起诉期限为由,一审裁定驳回任建宇的起诉。任建宇不服一审裁定,提起上诉。

二审经庭审查明,任建宇的起诉超过法定起诉期限,一审裁定认定事实清楚、适用法律正确、诉讼程序合法。二审法院据此维持原裁定。

## 政府工作报告征求党外人士意见

杨雄主持座谈会请大家指出问题提出建议

本报讯 昨天上午,市委副书记、代市长杨雄主持召开本市民主党派、工商联负责人及无党派代表人士座谈会,听取大家对《政府工作报告(征求意见稿)》的意见和建议。杨雄指出,贯彻落实十八大精神,提高运用法治思维和法治方式开展政府工作的能力,切实加强政府自身建设,是当前迫切需要研究和解决的问题。《报告》的起草是一个听取各方意见、集聚各界智慧的过程,请大家坦率直接地指出问题、提出建议,帮助我们《报告》修改得更好、把政府工作做得更好。市委常委、统战部部长沙海林,副市长姜平出席座谈会。座谈会议程紧凑,大家发言开门见山,民革市委主委高小玫、民盟市委主委郑惠强、民建市委主委周汉民、民进市委主委蔡达峰、农工党市委主委蔡威、致公党市委主委张恩迪、九三学社市委主委雯、市工商联主席王志雄、台盟市委副主委高美琴、无党派人士代表陈群相继发言,就深化改革开放、加强创新与知识产权保护、推进教育事业发展和医疗卫生体制改革、推进文化事业产业发展、社会组织培育、生态文明建设、非公经济发展等,提出了意见和建议。

# 上海市虹口第一房屋征收服务事务所招聘公告

上海市虹口第一房屋征收服务事务所有限公司是上海虹房(集团)有限公司下属的全国资企业。公司主要承担虹口区旧区改建、基础设施建设等房屋征收与补偿工作。为进一步提高征收队伍的整体素质,提升大规模进行旧区改造的工作力量和工作能力,现面向社会公开招聘工作人员若干名,具体内容如下:

### 一、招聘条件:

- 1、年龄:25—40岁,具有多年动迁工作经验者优先可适当放宽至45周岁以下。
- 2、学历要求:大专及以上学历,能熟练运用电脑办公自动化系统。
- 3、能力要求:善于沟通,普通话清晰流利;责任心强,有良好的团队合作意识;吃苦耐劳,能够适应征收工作岗位。

### 二、薪酬待遇:

试用期满后,年薪3.5万元人民币起,并按国家和上海市有关规定缴纳社会保险。

### 三、报名:

有意者,请于2013年1月6日—8日,携带本人有效身份证件、相关资质证书

及两寸彩色近照一张,至虹口区瑞虹路380号(靠近临平路)进行现场报名和面试。

### 四、培训和考试:

符合招聘条件且面试合格的,公司将统一安排为期两天的培训,培训后进行相关内容的笔试,笔试合格者按规定程序予以录用。(非中介不收费)

### 五、咨询电话:

65376600-12 人事部 王小姐

上海市虹口第一房屋征收服务事务所有限公司  
2012年12月29日